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Σπέρνουν ανέμους, θα θερίσουν θύελλες!

νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Δεν πρόλαβε να στεγνώσει το μελάνι από την αθωωτική απόφαση των 2 φοιτητών για τα γεγονότα της
ΑΣΟΕΕ το Νοέμβρη του 19, και οι εικόνες με τον κουμπουροφόρο ειδικό φρουρό την στιγμή που
γινόντουσαν μαθήματα στο χώρο έρχονται να μας επιστρέψουν στην κανονικότητα του «νόμου και
της τάξης» της Ν.Δ.

Σα να μην έφταναν οι «προληπτικές» επισκέψεις ομάδων ΔΕΛΤΑ σε Πάντειο και ΠΑΠΕΙ, η
αστυνομοκρατία επιστρέφει στον «τόπο του εγκλήματος», στην ΑΣΟΕΕ, για να μας υπενθυμίσει ποια είναι
η περιβόητη ασφάλεια για την οποία μιλάει η Ν.Δ στα πανεπιστήμια: Ελευθερία διακίνησης ασφαλιτών
και επιχειρήσεων!

Η κίνηση αυτή δεν είναι τυχαία. Εντάσσεται στο ευρύτερο σχέδιο της κυβέρνησης και του κεφαλαίου να
τσακίσει τις αντιστάσεις και κάθε φωνή ριζοσπαστικοποίησης. Επιδιώκουν τα δημοκρατικά δικαιώματα να
είναι στον γύψο, για να μπορούν απρόσκοπτοι να συνεχίζουν την αντεργατική επίθεση αλλά και τους
γεωπολιτικούς τυχοδιωκτισμούς. Η φόρα που έχει πάρει η ΕΛΑΣ και η ασυδοσία που διακατέχει τις
δυνάμεις καταστολής θα οδηγούν de facto σε «τυχαίες εκπρυσοκροτήσεις» και «νέες σφαίρες» στα
σώματα και τις ζωές της νεολαίας.

Ας μην ψάχνει ο ΣΥΡΙΖΑ για πρόθυμους λωτοφάγους. Είναι νωπές ακόμα οι μνήμες από τις απαγορεύσεις
πορειών, τα δακρυγόνα σε κλειστούς χώρους, τις θυροκολλήσεις της ασφάλειας στα γραφεία πολιτικών
οργανώσεων, ή και την εισβολή αστυνομικών δυνάμεων σε αυτά επί της διακυβέρνησής του. Είναι κοινός
ο πυρήνας της πολιτικής τους και το μόνο που διαφέρει είναι ο ρυθμός ή και το στυλ εφαρμογής της.

Δεν θα τους περάσει! Η νεολαία δεν θα σκύψει το κεφάλι! Τα πανεπιστήμια δεν θα γίνουν νεκροταφεία
ιδεών και αγώνων! Το δρόμο τον δείχνει το μαζικό κίνημα υπεράσπισης των 2 αγωνιστών φοιτητών,
μελών της ΕΑΑΚ της νΚΑ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, που έσπασαν την δικαστική πλεκτάνη χάρη στην
αποφασιστική τους πολιτική στάση και το μαζικό κίνημα αλληλεγγύης.

Δεν θα σταματήσουμε αν δεν τα πάρουμε όλα πίσω! Για τη ζωή που μας αξίζει!

Κάτω τα χέρια από το άσυλο! Το άσυλο ανήκει στο λαό! Πλήρης επαναφορά του
και επέκταση σε χώρους δουλειάς και σχολεία!


